المادة  لغتي الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الاول  ( من 5/   3 إلى 9/ 3)  1433هـ

	السبت 
	
	
	1- أن  تستمع الطالبة للأبيات   
2- أن تحاكي الطالبة  إلقاء الأبيات 
3- أن تملا الطالبة الفراغات  بما هو مناسب

4- أن تحاكي الطالبة  الجمل المعطاة   

5- أن تجيب الطالبة على  الأنشطة المتعلقة بالدخل  

6- أن تشارك الطالبة في إنجاز مشروع الوحدة 
1- أن تستمع الطالبة إلى النص مراعية آداب الاستماع  
2- أن تستخلص الطالبة أفكار النص من خلال أسئلة توجه إليها 
3- أن تكتشف الطالبة

 دلالة بعض الكلمات الواردة في النص  المسموع من خلال سياقها 

4- أن تتعرف الطالبة على مفهوم الوطنية     
1- أن تقرا الطالبة النص قراءة جهرية صحيحة 

2- أن تنطق الطالبة عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا 

3- أن تنطلق الطالبة في قراءة الن

4- أن تمثل الطالبة المعنى المقروء  
	مدخل الوحدة الرابعة ( حب الوطن ) 

نص الاستماع الوطنية الحقة  

نص الفهم القرائي ( قبلة المسلمين   )

	التعرف على مجال الوحدة    
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني   ( من 12/   3 إلى 16/ 3)  1432هـ

	السبت 
	
	
	1- أن تجيب الطالبة عن أنشطة  أنمي لغتي 

2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة
(  أجيب ) 

3-أن تتعاون الطالبة مع زميلاتها في حل أنشطة أفكر  

4 –أن تقرأ الطالبة النصوص المطلوبة   

5- أن تحرص الطالبة على تقدير بيت الله الحرام بمكة   
1- أن تعرف الطالبة إستراتيجية القراءة  

2- أن تذكر الطالبة خطوات القراءة المتعمقة   

3-أن تطبق الطالبة الخطوات التي تعلمتها على الفقرة المحددة 
4 –أن تحرص الطالبة على القراءة السليمة   

1- أن تقرا الطالبة  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.

2- أن تكشف الطالبة عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف.

3-  أن تشرح الطالبة  النص بأسلوبها 
4- أن تتذوق الطالبة  ما في النص من جوانب جمالية.

5- أن تستظهر الطالبة  أبيات النص الشعري كاملة.
	تابع نص ( قبلة المسلمين ) تدريبات وأنشطة- إستراتيجية  قراءة – التحليل الأدبي-  يا بلدي الحرام 
 
	الإجابة عن أنشطة النص القرائي - قراءة وحفظ النص   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث  ( من 19/   3 إلى 23/ 3) 
	السبت 
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة  الأمثلة قراءة صحيحة  

2- أن تلاحظ الطالبة الهمزة في الكلمات   الملونة 

3- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

4- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 

5- أن تحرص الطالبة على تعلم قواعد لغتها
1- أن تتعرف الطالبة  على رسم الحرفين ( ط – ظ ) بخط الرقعة متصلين   

2-أن تتعرف الطالبة  على رسم الحرفين ( ط – ظ ) بخط الرقعة منفصلين    

3- أن تبين الطالبة موقع الحرفين من السطر في خط الرقعة  

4- أن ترسم الطالبة الحرفين رسما صحيحا بخط الرقعة   

1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة  قراءة صحيح

2-أن تلاحظ الطالبة الأفعال الملونة   3-أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس    

4- أن  تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس
	الرسم الإملائي (الهمزة الممدودة في أول الكلمة وفي وسطها - رسم حرفين ط-   ظ  بخط الرقعة متصلين ومنفصلين  – الصنف اللغوي الأفعال الخمسة 

	التعرف على كتابة   الهمزة الممدودة في أول الكلمة وفي وسطها - رسم حرفين ط-   ظ  بخط الرقعة متصلين ومنفصلين  – الصنف اللغوي الأفعال الخمسة  
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع       من 26/ 3إلى 30/ 3) 
	السبت 
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة العبارات  قراءة صحيحة     

2-أن تحاكي الطالبة أسلوب التمني       

3- أن تكمل الطالبة الجمل بما هو مناسب      

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس    
1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة   قراءة صحيحة     

2-أن تحدد الطالبة أركان الجملة الفعلية 

3- أن تميز  الطالبة المفعول المطلق في الأمثلة      

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس   

5-أن تحل الطالبة أنشطة الوظيفة النحوية  

1-أن تكتب الطالبة قصة فنية قصيرة 

2- أن توظف الطالبة استراتيجيات سردية ووصفية  

3- أن توظف الطالبة استراتيجيه  كتابة


	الأسلوب اللغوي(التمني) – الوظيفة النحوية المفعول المطلق – التواصل الكتابي

	محاكاة أسلوب التمني والترجي – التواصل الكتابي     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي    الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس   من 3/ 4 إلى  7/ 4
	السبت 
	
	
	1- أن  تعرف الطالبة مفهوم إبداء  الرأي   

2-أن تتعرف الطالبة على الأمور التي يجب أن تراعى    قبل  البدء بتحليل الآراء 
3- أن تبين الطالبة أساليب التأثير والإقناع
4-أن تشارك الطالبة في أنشطة الدرس


	التواصل الشفهي  إستراتيجية  مهارة التحدث ( إبداء وجهة نظر وتحليل الأحداث  )

	التواصل الشفوي 

حل كتاب النشاط 

تقويم الوحدة   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس    من 10/ 4 إلى  14/ 4
	السبت 
	
	
	1- أن  تقرا الطالبة النص قراءة معبرة   

2- أن تحاكي الطالبة  الأبيات إلقاء      

3- أن تشارك الطالبة في تصنيف الكلمات  حسب نطق آخرها  

4- أن تجيب الطالبة على باقي  الأنشطة المتعلقة بالدخل  

5- أن تشارك الطالبة في إنجاز مشروع الوحدة 
1- أن تستمع الطالبة إلى النص مراعية آداب الاستماع  
2- أن تستخلص الطالبة أفكار النص من خلال أسئلة توجه إليها 
3- أن تكتشف الطالبة دلالة بعض الكلمات الواردة في النص  المسموع من خلال سياقها 

4- أن تحدد الطالبة العناصر الفنية للنص     
5- أن تستخرج الطالبة قيمة ضمنية من النص 

6- أن تقدر الطالبة أهمية الصداقة  

1- أن تقرا الطالبة النص قراءة جهرية صحيحة 

2- أن تنطق الطالبة عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا 

3- أن تنطلق الطالبة في قراءة النص 

1- أن تجيب الطالبة عن أنشطة  أنمي لغتي 

2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة(  أجيب ) 
	مدخل  الوحدة الثانية قضايا الشباب –نص الاستماع الوحدة الثانية الفهم القرائي ( الطموح  تابع الطموح  أنشطة – الخطوة الثانية من خطوات القراءة المتعمقة ( المراجعة  )
	التعرف على مجال الوحدة   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السايع    من 17/ 4 إلى  21/ 4
	السبت 
	
	
	1- أن تقرا الطالبة  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.

2- أن تكشف الطالبة عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف.

3-  أن تشرح الطالبة  النص بأسلوبها 
4- أن تتذوق الطالبة  ما في النص من جوانب جمالية.

5- أن تستظهر الطالبة  أبيات النص الشعري كاملة.

6- أن تذكر الطالبة من قائل النص 

7- أن  تحدد الطالبة موضوع الآبيات
1-- أن تقرأ الطالبة  الأمثلة قراءة صحيحة  

2-- أن تلاحظ  الطالبة  الألف في آخر الكلمات الملونة    

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

5- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 

6- أن تحرص الطالبة على تعلم قواعد لغتها
1- أن تتعرف الطالبة  على رسم الحرفين ( ع –غ ) بخط الرقعة متصلين   

2-أن تتعرف الطالبة  على رسم الحرفين (ع –غ) بخط الرقعة منفصلين    
	النص الشعري تحية الشباب   – الرسم الإملائي  الألف اللينة في آخر الحروف - الرسم الكتابي (رسم حرفين ع- غ  بخط الرقعة متصلين ومنفصلين  
	قراءة وحفظ النص الشعري – كتابة الألف اللينة  في  آخر الحروف- رسم حرفين ع- غ  بخط الرقعة متصلين ومنفصلين    
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثامن    من 24/ 4 إلى  28/ 4
	السبت 
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة قراءة صحيحة     

2-أن تلاحظ الطالبة الكلمات الملونة  في الأمثلة     

3- أن تعرف الطالبة كلا من الاسم المقصور والمنقوص  

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس    

5- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس
1- أن تقرأ الطالبة العبارات  قراءة صحيحة     

2-أن تحاكي الطالبة أسلوب الترجي       

3- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس    
4- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة  الدرس
1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة   قراءة صحيحة     

2-أن تعرف الطالبة المفعول لأجله   

3- أن تذكر الطالبة شروط  المفعول لأجله 

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس   

5-أن تحل الطالبة أنشطة الوظيفة النحوية  
	الصنف اللغوي(الاسم المقصور والمنقوص) 

الأسلوب اللغوي(الترجي)- الوظيفة النحوية المفعول لأجله
	التعرف على الاسم المقصور والمنقوص

التعرف على إعراب المفعول لأجله
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط  
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	التاسع    من 8/ 5 إلى  12/ 5
	السبت 
	
	
	1- أن  تستخرج الطالبة  الأوصاف التي اعتمد عليها كاتبها ثم تدونها في القوائم   

2-أن تتعرف الطالبة على أنواع الوصف  

3- أن تذكر الطالبة مهارات الوصف   

4- أن تشارك الطالبة في أنشطة الدرس   

1- أن  تملأ الطالبة الفقاعات الفارغة بما يناسبها 

2-أن تعرف الطالبة الحوار   

4-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس

 
	التواصل الكتابي (كتابة نص وصفي)- التواصل الشفوي (التحاور مع مجموعة داخل الفصل )

	التواصل الكتابي
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم


	العاشر  من 15/ 5 إلى  19/ 5  
	السبت 
	
	
	1- أن  تختار الطالبة  البيئة الأنسب 

2- أن تذكر الطالبة ثلاثة أسباب لاختيارها       

3- أن تقرا الطالبة النص ثم تنفذ المطلوب   

4- أن تجيب الطالبة على باقي  الأنشطة المتعلقة بالدخل  

5- أن تشارك الطالبة في إنجاز مشروع الوحدة
1- أن تستمع الطالبة إلى النص مراعية آداب الاستماع  
2- أن تستخلص الطالبة أفكار النص من خلال أسئلة توجه إليها 
3- أن تكتشف الطالبة

 دلالة بعض الكلمات الواردة في النص  المسموع من خلال سياقها 

4- أن تحدد الطالبة العناصر الفنية للنص     
5- أن تستخرج الطالبة قيمة ضمنية من النص 

6- أن تقدر الطالبة أهمية البيئة الصحية   
1- أن تقرا الطالبة الآيات   قراءة جهرية صحيحة 

2 أن تنطق الطالبة عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا 

3- أن تنطلق الطالبة في قراءة النص 

4- أن تمثل الطالبة المعنى المقروء 

 
	مدخل الوحدة السادسة البيئة الصحية  
نص الاستماع (الأرض في خطر كبير)    
نص الفهم القرائي (تلوث البيئة )   
	التعرف على مجال الوحدة – مناقشة نص الاستماع    
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الحادي عشر من 22/ 5 إلى  26/5  
	السبت 
	
	
	1- أن تجيب الطالبة عن أنشطة  أنمي لغتي 

2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة(  أجيب ) 

3-أن تتعاون الطالبة مع زميلاتها في حل أنشطة أفكر  

4- أن تحرص الطالبة على الحفاظ على بيئتها    
1- أن تقرأ الطالبة الفقرة المحددة    
2- أن تكمل الطالبة تعليقاتها  في الفراغات  
3-أن تحدد الطالبة الفقرة الرئيسية  في الفقرة المذكورة    

4- أن تكون الطالبة سؤالا على الفقرة 

5- أن تجيب الطالبة على السؤال  

4 –أن تحرص الطالبة على القراءة السليمة   
	نص الفهم القرائي  
( تلوث البيئة    ) أنشطة تدريبات وأنشطة- ( إستراتيجية القراءة   )

خطوات القراءة المركزة ( القراءة المتعمقة   )  

	الإجابة عن أسئلة  نص الفهم القرائي – التعرف على خطوات القراءة المركزة     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	اليوم 
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني عشر من 29/ 5 إلى  4/6   
	السبت 
	
	
	1- أن تقرا الطالبة  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.

2- أن تكشف الطالبة عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف.

3-  أن تشرح الطالبة  النص بأسلوبها 
4- أن تتذوق الطالبة  ما في النص من جوانب جمالية.

5- أن تستظهر الطالبة  أبيات النص الشعري كاملة.

6- أن تذكر الطالبة من قائل النص 

7- أن  تحدد الطالبة موضوع الآبيات
1-- أن تقرأ الطالبة  الأمثلة قراءة صحيحة  

2-- أن تلاحظ  الطالبة  الألف اللينة   في الكلمات   

3- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

4- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 

1- أن تتعرف الطالبة  على رسم الحرفين (ج- ح- خ) بخط الرقعة متصلين   

2-أن تتعرف الطالبة  على رسم الحرفين (ج- ح- خ ) بخط الرقعة منفصلين    
	التحليل الأدبي البيئة والتصور الإيماني   -الرسم الإملائي (الألف اللينة في آخر الأسماء)  الرسم الكتابي (رسم حرفين ج- ح- خ بخط الرقعة متصلين ومنفصلين  
	قراءة وحفظ النص الشعري – التدريب على كتابة الألف اللينة في آخر الأسماء) - رسم حرفين ج- ح- خ بخط الرقعة متصلين ومنفصلين      
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثالث عشر  من 7/ 6 إلى  11/6  
	السبت 
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة قراءة صحيحة     

2-أن تلاحظ الطالبة الكلمات الملونة  في الأمثلة     

3- أن تميز الطالبة الاسم الممدود  

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس  

5- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس  
1-أن تحاكي الطالبة أسلوب المدح والذم       

2- أن تقرأ الطالبة الأمثلة   قراءة صحيحة      

3-أن تحدد الطالبة أركان أسلوب المدح  والذم  

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس      
	الصنف اللغوي الاسم الممدود - الأسلوب  اللغوي المدح والذم- 

	محاكاة الأسلوب اللغوي    
المدح والذم   
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الرابع  عشر   من 14/ 6 إلى  18/6
	السبت 
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة   قراءة صحيحة     

2-أن تلاحظ الطالبة الكلمات الملونة   

3- أن تميز  الطالبة من المفعول فيه في الأمثلة        

4- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس   

5-أن تحل الطالبة أنشطة الوظيفة النحوية  
1- أن  تقرأ الطالبة المقطع الذي أمامها   

2-أن تملأ الطالبة الفراغات  التي امامها   

3- أن تعرف الطالبة التقرير والهدف منه          

4- تتعرف الطالبة على وسائل جمع المعلومات في كتابة التقرير 
5- أن تبين الطالبة ما يشتمل عليه البناء الفني للتقرير        

6-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس
	الوظيفة النحوية 

المفعول فيه  -التواصل الكتابي - كتابة تقرير

	التعرف على الموقع الإعرابي  للمفعول فيه  - التواصل الكتابي -  كتابة التقرير    
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الخامس  عشر  من 21/ 6 إلى  25/6 
	السبت 
	
	
	1- أن تعلق الطالبة شفهيا على الرسم الساخر    

2-أن تعرف الرسم الساخر   
3- أن تذكر الطالبة الهدف من النقد الساخر    
4- أن تعدد الطالبة أنواع الرسم الساخر 

5-أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس
	التواصل الشفهي  إستراتيجية  مهارة  التحدث التعليق على الرسوم الكاريكاتورية


	التواصل الشفهي     
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



المادة  لغتي   الخالدة ثاني متوسط 
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	المهارة
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	السادس  عشر   من 28/ 6 إلى  2/7 
	السبت 
	
	
	5- أن تجيب الطالبة عن أسئلة تقويم الوحدة 
 
	تقويم الوحدة السادسة
	الإجابة عن أسئلة التقويم 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة 

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 



	
	الأحد  
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الاثنين 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الثلاثاء 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	الأربعاء 
	
	
	
	
	
	
	
	



    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                            








                                             المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 








